2018年11月30日星期五

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

专 版

戊戌年十月廿三

编:王小敏

式:张增强

高郵日報 卸甲时政



高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

卸甲通过国家卫生镇创建考评



门对我市卸甲镇创建国家卫生镇工 作进行考核评估。扬州市卫计委副主 任盛富山、高邮市副市长傅晓等参加 考评活动。

国家卫生镇考核评估组专家听 汇报、查资料、看现场后,一致认为卸 甲镇党委政府高度重视,创卫工作目 标明确,推进有力;集镇管理、健康教 育、病媒生物防制较为扎实;基础设 施配套完善,卫生管理规范;镇村环 境整洁有序,环境保护工作富有成 效;社区卫生工作管理规范,农村卫 生水平稳步提升。卸甲镇创卫工作各 项指标达到了《国家卫生镇》的要求, 考核评估组建议上报全国爱卫会予 以命名.

卸甲镇表示,将以国家卫生镇考 核评估组验收为契机, 做到班子不 散、投入不减,巩固提升、整改落实, 创新机制、长效管护。 吴继原

卸甲劲推"大棚房"问题清理整治

11月27日,卸甲镇召开 '问题清理整治工作推进会。

会上,卸甲镇通报了全镇前期"大 棚房"问题清理整治工作情况,结合 传达上级"大棚房"问题清理整治工 作会议精神,就"大棚房"的定义、前 期"大棚房"问题清理整治中存在的 问题,以及下一步"大棚房"问题清理 整治的工作任务进行了部署。

会议要求,各村、社区及相关部 门要对"大棚房"问题清理整治工作 进行"回头看",进一步强化领导,压 实目标责任;要迅速行动,全面排查 摸底;要强势推进,督查问题整改。对 涉及信访举报,有影响挂牌督办等在 内的所有"大棚房"问题进行一次拉 网式的清理整治,并坚持严明工作纪 律,确保"大棚房"问题清理整治工作 取得实效。 吴继原

合作社抢收忙

眼下已进入小雪节气,乡村田间 大多麦苗已是绿油油的一片。11月 27 日下午,笔者在卸甲镇首家村级土 地股份合作社-一潘阳村土地股份合 作社的田头却发现这里机声隆隆,6 台中型收割机正欢快地穿梭于金黄色 的稻海里, 忙碌着收割晚熟的水稻。 10 多台拖拉机正奔跑于田头将刚刚 收割下来的黄灿灿稻谷颗粒归仓。

在场的潘阳村主任王文忠告诉笔 者,该村自去年初在卸甲镇首家成立由 村集体领办的土地股份合作社以来,积 极落实集体所有权, 稳定农户承包权 放活土地经营权"三权分置",现已吸纳 178 户农户入股,入股水稻面积达 980 亩,由于实行科学化、机械化、规范化种 植,尽管合作社栽种、收割与时令相比 稍晚, 但通过近两天收割的情况来看, 水稻单产在650公斤/亩的比比皆是。

村民倪圣山去年参股村土地股份 合作社后,他家的农田年租金提高到 每亩800元,还拿到每亩70元的"二 次分红",看到正在收割的水稻又有了 好收成,农田播种作业也一气呵成全 部实行了机械化,站在田头的倪圣山 高兴不已。倪圣山说:"现在田给合作 社种了,除了固定租金还有额外分红, 我们的生活也更有奔头了。"

据卸甲镇潘阳村支书杨方晗介 绍,按照"党建+强村富民"的工作 思路,潘阳村将继续扩大村集体土 地股份合作社规模, 力争今年底扩 大到 1500 亩, 三年之内达到 3000 亩,让合作社成为富民强村的主渠

近日, 卸甲镇组织党政负责同志、部门负责人、各村(社区)支部书记、民兵营长等80人, 前往高邮市国防园开展"军事日"活动,接受国防教育培训。在国防园,参训党员干部认真聆 听军事教官讲解轻武器射击方法、射击要领和注意事项,并进行了实弹射击训练。



王兆龙见义勇为受表彰

11月28日,市见义勇为基金会负责人 赴卸甲镇周邶墩村为见义勇为的好邻居王 兆龙颁发奖金5000元,对他火中勇救八旬 老人的行为进行表彰。

10月27日,卸甲镇周邶墩村84岁老 人孙万宏独自在家用老土灶烧肉时外出不 慎酿起火灾。闻讯赶来的 55 岁好邻居王兆 龙一边帮助拨打119火警电话,一边与众村 民灭火救援,当火情基本控制后,耳聋的孙 万宏不听劝阻执意进屋时遇柴草复燃,在众 人呼喊不见效的危急关头,王兆龙奋不顾身

冲进屋内一把拽住老人往门外跑,瞬间门被 炙热的气浪关闭,两人被堵在了门内。王兆 龙用身体护着老人,脸很快被烧伤红肿起 来,大家闻讯迅速将门推开,此时的他已面 目全非,而老人只是受了点轻伤,并无大碍。 王兆龙当即被送到市人医治疗,先后花费医 疗费用1万多元。

市文明办、卸甲镇负责同志在王兆龙住 院治疗期间先后赴医院对其探望慰问,当地 派出所也会同镇村积极为其申报见义勇为 奖励。目前,王兆龙已康复出院。**吴继原**

卸甲送政策送法律进企业

近日,卸甲镇总工会邀请市总工会、商 务、财政,物价等部门负责人走进卸甲镇开 展送政策送法律进企业活动。

活动中,市总工会向卸甲镇企业赠送 了《高邮市服务企业政策文件汇编》、市商 务、财政、物价等部门负责人分别就招商 外来企业和经营性企业出口退税、涉企

"过桥资金"优惠政策申报办理,涉企收费 优惠政策等进行了宣讲。同时,大家还围 绕《高邮市服务企业政策文件汇编》,对服 务类、市场准入类、规费类、税收类、奖励 类、扶持类等六类常用政策场景的应用进 行了解读。

吴继原

卸甲"禁粘"创建工作通过"省考"

近日,由省工业和信息化厅组织的省乡 镇"禁粘"工作互评工作组对我市卸甲镇"禁 粘"创建工作进行了省级验收。

在卸甲镇,省互评工作组通过看现场、 查台账、听汇报等方式对该镇"禁粘"创建工 作进行了考评,一致认为卸甲镇"禁粘"创建 工作党委政府重视,目标责任明确、宣传氛 围浓厚,工作措施扎实、跟踪督查有力,创建 成效明显,同意通过省级验收。

吴继原

卸甲助力文明城市创建

近日, 卸甲镇结合召开全国文明城市创建 推进会,组织对前期创建工作开展"回头看",向 全镇干群发出创建再推进动员令。卸甲镇党委 书记夏瑞林、镇长顾权斌、镇人大主席周文龙、 镇政协主任秦其锦等党政班子成员及各村、社 区、部门负责人、材料员等与会。

卸甲镇在认真传达 11 月 16 日高邮市创 建全国文明城市双月点评会精神的同时, 对前 一阶段全镇文明城市创建工作所存在的问题进 行了通报,并对下一阶段卸甲文明城市创建工 作任务作了专题部署。

会议要求,全镇干群要正视文明创建中的 成绩与不足,充分认清当前创建形势,全力整改 薄弱环节,切实从根源上解决问题;要全身心投 入创建攻坚战,着力消除畏难、厌战、旁观思想, 树牢创必创成、常抓不懈、全员参与的意识。同 时,要做到持续发力、久久为功,确保创建工作 走在全市前列。 吴继原

扬州国土局党员干部赴卸甲"省亲"

近日,扬州市国土资源局党组成员、纪检书 记夷彬率该局第二支部党员干部赴卸甲镇开展 结对共建"省亲"活动。

在卸甲镇,扬州国土局党员干部观摩了萌 宠农业科技、扬大科教园生态智慧牧场以及卸甲 国土所,听取了卸甲镇社会经济发展情况以及卸 甲镇国土资源管理工作情况介绍,并与卸甲国土 所党员干部进行了结对共建、"省亲"交流。

大家纷纷表示,将结合此次结对共建"省 亲"活动,与卸甲镇多进行走访联系,按照"保护 资源、节约集约、维护权益、改革创新"的总体要 求,进一步加大依法管地、依法用地的力度,倾 力打造一支作风过硬、纪律严明、业务精通、效 率高效的国土队伍和群众满意、组织放心、社会 认可的"前沿哨所"。 吴继原

卸甲推进镇村(社区)年轻干部选配工作

近日,卸甲镇在一平村、伯勤村分片召开镇 村(社区)年轻干部选配工作座谈会。组织对前 期年轻干部选配工作进行"回头看",并就如何 推进做好下一阶段相关工作询建议、谋实招、明

会上,与会人员认真学习了镇里日前印发 的关于镇村(社区)年轻干部选配工作实施意见 (讨论稿)以及关于加强基层党组织建设的相关 文件精神。各村(社区)在会上汇报交流了今年 以来年轻干部选配情况,并就如何选配好年轻 干部提出了各自建议以及下一步打算。

会上要求,各村(社区)要立足当前,着眼长 远,要结合实际,注重实效,要严格要求,开拓创 新,切实做好年轻干部选配工作及当前组织工 作。要做到以战略性思维提高对年轻干部选配 工作的认识;以系统性思维,筑牢年轻干部选配 工作的根基;要切实处理好数量与质量,严管与 厚爱,眼前与长远的关系,把年轻干部选配工作 真正抓实、抓细、抓到位,抓出成效。吴继原

卸甲组织赴外观摩现代高效农业

近日,卸甲镇组织部分党政负责同志、农口 部门负责人、各村支书等一行40人赴邳州、泗 阳、宿豫等地观摩现代高效农业。

大家先后观摩学习了邳州市大蒜馆、徐州 黎明食品有限公司、江苏泗阳现代农业产业园、 国润农业、康宏、华绿、珍香生物科技、卢集生态 园、江苏绿港现代农业公司、宿豫现代果蔬示范 园等地。每到一处,大家都认真看、仔细听、细心 问、不停地记。

活动要求,农口部门及各村结合此次观摩 活动、组织对今年全镇农业结构调整工作进行 一次"回头看",同时借鉴学习先进地区的成功 经验,推进落实新一轮农业产业结构调整及"一 村一品"措施落实、真正将学习成果转化为实际 行动,在农业结构调整、现代农业一二三产融合 发展、村级债务化解、乡村振兴等方面谋思路、